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Prohlášení
Následující výzkumná zpráva z naší cesty do Peru je čistě

vzdělávací materiál na základě mých osobních zkušeností,
které jsou nepřenosné.

Autor žádným – ani jakkoliv domnělým, vykonstruovaným
či implicitním způsobem nepovzbuzuje, neschvaluje ani
nepodporuje jakékoliv nebezpečné a ilegální chování a jednání
jakéhokoliv druhu.

Kniha se mimo jiné zmiňuje o potenciálně i aktuálně
nelegálních látkách. Jejich používání v rozporu se zákonem
nedoporučujeme, nepodporujeme ani neomlouváme.

Každý člověk jako vědomá bytost nese plnou odpovědnost
za své vlastní volby, smýšlení a činy. Autor ani nakladatel proto
z principu nenesou jakoukoliv přímou či nepřímou odpovědnost
za jakékoliv jednání na základě informací v této knize uvedených.
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Předmluva k výzkumné cestě
V době, kdy jsem psal statě pojednávající o působení

posvátných medicín obsahujících našemu tělu přirozené
neurotransmitery, jako je DMT a 5-meO-DMT, a o jejich vztahu
k vědomí do své připravované nové knihy, ozval se mi dávný
kamarád, shodou okolností také jménem Krutina. Šlo
o mnohoúrovňové setkání. Současně s tím se nám otevřela
možnost navštívit jej v Peru, kde se oženil. Peru, kromě svých
unikátních kvalit a díky celkově velmi odlišnému klimatu
a kulturnímu i sociálnímu prostředí, je zajímavé také tím,
že na svém území chrání svými zákony tradiční užívání tzv.
posvátných či mistrovských rostlin či učitelů, jak jsou zde tyto
rostliny nazírány. Ty mají svou pradávnou centrální tradici v místní
spiritualitě, léčitelství či šamanismu, ale i v magii, kultuře a folkloru
celé této andské i amazonské oblasti Jižní Ameriky. Jejich rituální
a ceremoniální užívání sahá takřka do dávnověku či prvopočátku
zde žijících původních obyvatel a jejich nesčetných kultur
a civilizací. O této dějinnosti se lze dočíst v příslušných zdrojích.

Jedním z hlavních důvodů, proč tuto cestu podniknout, byla
možnost seznámit se přímo v daném prostředí s těmito
medicínami na vlastní tělo a vědomí a ověřit si tak přímou
zkušeností některé otázky, kterým se věnuji dále.

Zdůrazňuji, že jsme nejeli na nějakou “spirituální cestu”, nejeli
jsme tam hledat nějaké bájné šamany, aby nás léčili, ani abychom
získali nějaké “duchovní osvobození”. Nehledali jsme zkrátka nic,
co by nám chybělo, či nějaké rozptýlení z toho, že bychom
se doma nudili, byť jsme se samozřejmě těšili na nové zkušenosti
a dobrodružství vědomí s tím spojené, ale šlo nám zejména
o možnost prožít setkání s těmito medicínami v legálním rámci,
odloučeni na potřebný čas od našeho civilizačního klimatu
a ušetřeni před pomluvami typu “oni berou drogy”.

Díky dostatečnému odloučení od našeho druhu civilizace
a zcela jinému klimatu jsme současně naši cestu pojali jako
meditační ústraní s unikátní možností výzkumu vědomí
a působení zdejších medicín na jeho kultivaci. Vzhledem k oblasti,
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kterou se zabýváme, věřím, že jedině přímá kvalifikace vzešlá
z bezprostřední zkušenosti a meditačního prožitku těchto medicín
právě v tradičním prostředí a při tradičním přístupu nám může
zprostředkovat co nejširší zkušenostní základ k vyjadřování
se k látkám s potenciálem rozšiřovat naše vědomí a vnímání.
Od samého začátku formování naší cesty mě provázely doslova
přívaly zintenzivněného celotělesného sómatického vědomí
v podobných vlnách, jaké můžeme zakoušet při působení právě
ayahusacy. O tom ale až dále.

Do té doby nás něco jako “letět do Peru” nenapadlo, ale nyní
celá cesta nabývala zcela jasného a stále z větší hloubky
vyvstávajícího smyslu, byť vlivem nejrůznějších opatření byl tehdy
letecký provoz takřka znemožněn. Nakonec se nám v této
podivné době, kdy u nás panoval zákaz nočního vycházení
a cestování mimo okres, otevřelo “okno” s možností odletět
do Peru. Využili jsme ji takřka na poslední chvíli, neboť naše
Ministerstvo zahraničních věcí od 12. 4. 2021 cestování do Peru
našim občanům zakázalo. Tolik k širšímu poli naší zkušenosti,
neboli k “setu & settingu”, použiju-li termín pro dva základní
faktory ovlivňující aplikaci psychoaktivních látek.
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Ayahuasca ⟪ajauvaska⟫, jagé ⟪ja-
hé⟫

Od liány duše k věčně novému tvořivému kontinuu vědomí.

Úvod k “matce všech rostlin”

Ayahusca je jméno odvaru vařeného z amazonských rostlin,
který zřejmě od nepaměti používají ke spirituálním, léčebným, ale
i věšteckým účelům domorodí šamani v Peru, Kolumbii nebo
Ekvádoru a dalších zemích Jižní Ameriky. Různé domorodé
kmeny tento odvar nazývají ve svých jazycích různě. Do dnešních
dnů je například v Peru tento odvar nejen legální, ale stal
se i součástí národního bohatství.

Samotné slovo aya-huasca pochází z kečuánštiny,
jihoamerického indiánského jazyka. Slovo “aya” lze přeložit jako
duše či duchové duše a slovo “huasca” jako “liána” nebo “réva”.


